



Ministarstvo
finansija

Adresa: ul. Stanka Dragojevića 2,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 242 835
fax: +382 20 224 450
www.mif.gov.me

Br. 10-415/25-5336/1

Podgorica, 12. mart 2025. godine

Na osnovu člana 13 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija („Sl. list CG“ br. 41/18), Ministarstvo finansija donosi

IZVJEŠTAJ O OBAVLJENOM KONSULTOVANJU ZAINTERESOVANE JAVNOSTI

Ministarstvo finansija pozvalo je zainteresovanu javnost da se uključi u postupak pripreme Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o akcizama, te dostavi svoje inicijative, predloge, sugestije i komentare, u cilju unapređenja kvaliteta teksta Nacrta zakona.

Konsultacije zainteresovane javnosti trajale su 15 dana, od 19. februara 2025. godine do 5. marta 2025. godine.

U toku perioda konsultovanja zainteresovane javnosti, ovo ministarstvo dobilo je predlog, i to od strane Philip Morris Montenegro D.O.O. i British American Tobacco.

Rezime dostavljenih inicijativa, predloga, sugestija i komentara, sa navedenim razlozima njihovog prihvatanja, odnosno neprihvatanja:

Predlog: „Uvođenje nove kategorije akciznih proizvoda-Nikotinske kesice za oralnu upotrebu, tarifne oznake nomenklature CT 2404 91 90 00 kako bi se stvorila mogućnost za praćenje i analizu prometa ove vrste nikotinskih proizvoda na tržištu Crne Gore. Predlaže se da osnovica za obračun bude kilogram neto mase sadržane u nikotinskim vrećicama, u iznosu od 25 EUR/kg.“

Predlog se ne prihvata. U odnosu na predloženo rješenje koje se odnosi na uvođenje nikotinskih vrećica u postojeći akcizni sistem, ukazujemo da je naše opredjeljenje u ovoj oblasti usmjereno da se, proizvodnja, obrada i promet duvana i duvanskih proizvoda koji sadrže nikotin za oralnu upotrebu, žvakanje i šmrkanje u potpunosti zabrani, što je i predloženo Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o duvanu koji se nalazi u skupštinskoj proceduri.

Imajući u vidu prethodno, navedeni predlog se odbija, imajući u vidu da smo analizom budžetskih efekata uvođenja ovih proizvoda utvrdili njihov zanemarljiv udio u odnosu na zdravstvene rizike i opasnost od izazivanja zavisnosti koje ovi proizvodi mogu imati, naročito kod mlade populacije.

Mjesto i datum sačinjavanja Izvještaja: Podgorica, 12.03.2025. godine.

Naziv organizacione jedinice koja je odgovorna za pripremu Nacrta zakona: Direktorat za poreski i carinski sistem.

 **MINISTAR**
Novica Vuković